



人物
WORLD

奥普拉与部分幸运观众合影



奥普拉

你,你,还有你都去澳洲

奥普拉请300观众澳洲8日游 好莱坞巨星约翰·屈伏塔驾机接送

美国脱口秀女王奥普拉·温弗瑞对观众慷慨是出了名的,前日她再度大手笔派出免费礼物,一下子让现场300位观众欣喜若狂。在《奥普拉脱口秀》最后一季的首场节目中,奥普拉一登场就送现场观众一个超级大惊喜:全部300位观众到澳大利亚玩整整8天7夜,而且所有食宿费用,都由奥普拉包办!

史无前例大手笔

13日,美国知名脱口秀节目主持人奥普拉·温弗瑞给最后一季,即第25季《奥普拉脱口秀》首场节目的现场所有观众送出大惊喜——将携带现场观众免费飞赴澳大利亚环游八天。现场300名观众听到消息后拍手鼓掌、相互拥抱,激动不已。温弗瑞说:“我开始想自己最想去哪里。也许我应该带上所有人一起去世界的另一边……去澳大利亚!去澳大利亚!你、你、你,还有你,都去澳大利亚!”

除此之外,300位超级幸运观众甚至还得到奥普拉赠送的摩托罗拉Smart Phone手机,顿时让现场所有的人陷入狂喜之中。

其实,自从2004年开始,奥普拉便习惯性送“礼物”,而且都是价值不菲的大礼物,比如每个人一辆汽车、每人到费城3日游、给一位无家可归观众一栋房子、给一个减肥百斤观众一辆全新保时捷跑车等。

一向以慷慨大方出名的温弗瑞最近还向其杂志《O》员工

免费发放苹果iPad及一万美元支票。但她此前的“礼物大放送”都没有这回慷慨,连奥普拉自己都承认,这是她脱口秀节目有史以来最大的惊喜!

好莱坞影星开飞机接送

为了制造这个大惊喜,奥普拉的制作团队可是策划了将近一年时间,果然效果非凡。尤其当观众以为自己只是从居住地芝加哥飞到纽约去玩而已,没想到奥普拉却说出是要飞到地球的另一端澳大利亚。

现场来宾又是尖叫又是狂跳,每个人都想抱住奥普拉不放。但大惊喜还不止于此,奥普拉最后又从现场巨型飞机模型上请出约翰·屈伏塔,说这次出去玩的“私人飞机驾驶员”,将是这位好莱坞巨星,由他亲自驾驶客机,来回接送她和300位观众到澳大利亚玩。

脱口秀的部分工作人员12月份也会飞往悉尼,届时悉尼歌剧院将会变身“奥普拉录音棚”。在12月13日或14日,《奥普拉脱口秀》将会在悉尼歌剧院录制,预计节目会于明年1月

在美国播出。

众多名人将参与节目录制

在悉尼的这次节目将是节目开播二十多年来首次在美国国土以外录制。届时,还可能邀请澳洲名人妮可·基德曼、休·杰克曼、凯特·布兰切特等担任节目嘉宾。

甚至连澳大利亚总理吉拉德也被邀请参与节目。此外,独自驾帆船环游世界的少女杰西卡·沃特森、宇航员安迪·托马斯以及作家托马斯·肯尼利、彼得·凯瑞和蒂姆·温顿也在考虑之列。据悉,奥普拉将在澳洲逗留9至10天,和她的团队一起“走遍澳洲、倾听澳洲的故事”。然后观众将有3天时间到澳洲内陆亲身体验“澳洲历险”。

为促成此次节目的录制,双方于数月前便开始秘密协商,澳大利亚政府将出资300多万美元,但旅游部长费格森却称物有所值。

在美国,每周有4000万观众观看《奥普拉脱口秀》。节目在147个国家播出。

新闻晚报

身在地下依然High

智利被困矿工独创700米“地下炼狱”生存法则

33名智利矿工至今已在坍塌矿井中熬过42天,智利政府预计最快也要到圣诞节时才能把被困矿工营救救出。这些矿工独创的700米“地下炼狱”生存法则在不断进步,成为世人津津乐道的话题。

1. 救援物资不超8厘米宽

矿工每天通过3条极狭窄的凿洞接收从地上送下来的救援物资,包括每天5升饮水、2000卡路里的食物、卫生用品、抗菌衣服、药品等等。这些物资必须像牙膏一样挤在8厘米的细管中。

2. 拥有私人健身教练

从本周开始,一名私人健身教练将通过闭路电视,每天带领受困矿工健身一小时。智利卫生部长表示,这不仅帮助矿工保持良好的精神状态,还能让他们保持27英寸腰身,方便日后通过窄洞升井。

3. 需亲自清除4千吨碎石

矿工需要运动健身的另一个原因在于,当营救人员打通了救生通道后,工人们必须自己动手清除4000吨碎石,才能逃出生天。

4. iPod电影一应俱全

矿工共用一部iPod,连接扩音

器收听音乐广播。他们还能通过一个临时屏幕观看通过光纤电缆传输到地下的电视剧、电影和国家队的橄榄球赛。

5. 鼓励赌博、允许吸烟

矿工们用一张桌子和脏兮兮的红衣服打造了一个临时赌桌,玩多米诺骨牌和扑克牌。直到上周,当局认为井下通风系统足以承受点燃香烟产生的烟雾,开始每天送2包烟下井“解馋”。

6. 亲情慰藉、模拟日夜

救援人员为矿工搭建了一个电话系统,方便矿工与地上的亲人直接交流。按照美国宇航局专家的建议,矿工在地下营造了日夜交替的场景,一间密室灯火通明,一间密室伸手不见五指,按正常生物钟更换房间活动。补充维生素D能帮助克服长期不见阳光带来的健康问题。

7. 空难幸存者鼓舞士气

4名在1972年空难中顽强生存10周的前乌拉圭橄榄球运动员本月初来到矿上鼓励受困矿工和他们的家人。62岁的幸存者琼斯·因西雅特表示,矿工幸运多了,他们至少不用为了生存决定要吃哪位朋友。 信息时报

»»相关阅读

开始研发“救生舱”

智利海军9月13日正式向外界公开了营救33名被困矿工的“救生舱”3D示意图。这个“救生舱”将能够使矿工们从700米深的矿井中一个一个升井。该“救生舱”外形呈子弹形,内部是圆柱形,高2.5米、最大直径0.54米,每次只能容纳一名矿工。制作材料是钢板,顶端被刻意加固。“救生舱”还设有氧气瓶、逃生出口和下降装置,一旦发生意外,矿工可以迅速逃出,降落到回矿井中。工程师预计,每名矿工届时需1小时才能完成升井过程。

受困矿工添“希望”

除吃上热饭、能抽两口烟、与亲人视频通话外,一名矿工再尝为人父的喜悦。矿工阿列尔·蒂科纳的妻子伊丽莎白·塞戈维亚接受剖腹产手术,产下一女。夫妻二人先育有两个儿子。蒂科纳的父亲埃克托尔·蒂科纳告诉英国广播公司记者:“小女儿重3公斤多,一切都相当顺利。我们正等待他们升井。”

老蒂科纳说,家人拍摄了塞戈维亚的分娩过程。救援人员会把视频送往井下,让蒂科纳与家人分享喜悦。塞戈维亚说,应丈夫要求,女儿起名叫埃斯佩兰萨,西班牙语中意为“希望”。圣何塞铜矿8月5日发生塌方,援救人员当月22日发现33名受困矿工的位置,随后展开救援。按照最乐观方案,蒂科纳可能较预期提前一个月与家人团聚。 综合消息



救生舱3D图

白云山板蓝根关爱您和家人健康, 远离病毒侵扰!

抗病毒 防治流感

- ✓ 指纹图谱精选药材
- ✓ GAP基地规范种植
- ✓ 地道药材质量好
- ✓ 清热解毒, 凉血利咽

白云山和黄中药 永不过期的关爱 团购及免费咨询: 8009302398

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

<p>江苏 险种组合: 车损+三者30万+车上人员+不计免赔</p> <p>现代伊兰特1.8</p> <p>平安电话车险直销价约2161元</p>	<p>苏州 险种组合: 车损+三者30万+各项不计免赔</p> <p>通用凯越1.8</p> <p>平安电话车险直销价约2478元</p>	<p>无锡 险种组合: 车损+三者30万+各项不计免赔</p> <p>大众迈腾1.8</p> <p>平安电话车险直销价约2935元</p>	<p>无锡 险种组合: 车损+三者30万+各项不计免赔</p> <p>宝马5系1.8</p> <p>平安电话车险直销价约2243元</p>
---	---	---	---

*实际价格会受上年理赔, 车龄等因素影响, 以上价格仅供参考, 其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)